



Naše Kameničky

Rok vydání: 2012
Číslo: 2

Vydavatel: Obecní úřad Kameničky
Zpracoval: **FATTLE**

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych Vás na úvod srdečně pozdravil a popřál Vám v těchto jarních měsících pevné zdraví a rodinnou pohodu. Myslím, že nejsem daleko od pravdy, když napíšu, že po náročné zimě se na jaro těšil opravdu každý. Tato zima nám připravila spoustu nepříjemných překvapení, jejichž důsledky řešíme dodnes.

Dále bych rád popřál Všem žákům a studentům zdárné ukončení školního roku a příjemně prožité prázdniny.

V neposlední řadě bychom rádi touto cestou požádali občany, aby se s námi podělili o další nápady ke zvelebení naší obce.

Petr Rybička, starosta obce

JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA OBCE

RADA OBCE – SOUHRN VŠECH JEDNÁNÍ

RO rozhodla v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění zákona 472/2011 Sb., § 166, o vyhlášení konkurzního řízení na ředitele ZŠ a MŠ Kameničky a jmenovala konkurzní komisi pro konkurz na pracovní místo ředitele ZŠ a MŠ Kameničky

RO souhlasila s:

- využitím veřejné služby v obci
- s provedenou inventarizací a s návrhem vyřazení majetku obce dle předloženého návrhu
- úpravami projektu na výměnu oken v MŠ a podala upravenou žádost o dotaci
- společným projektem s obcí Jeníkov na vybudování chodníku mezi obcemi
- žádostí o prominutí poplatků ze vstupného ze všech fotbalových utkání mužstva mužů v roce 2012 a z kulturních akcí pořádaných v areálu hřiště FK Kameničky v roce 2012

RO vyhlásila v souladu se Zásadami o poskytování grantů z rozpočtu obce Kameničky 1. kolo podávání žádostí o grant v termínu od 1. 2. 2012 do 29. 2. 2012 a schválila poskytnutí grantů z rozpočtu obce dle předloženého návrhu.

RO projednávala havárie vodovodu a další postup při jejich řešení.

RO řešila rozšíření prostor mateřské školy, aby byly uspokojeny všechny žádosti o umístění dětí.

RO doporučila zastupitelstvu obce zvýšení ceny vodného pro rok 2012, doporučila schválit hospodářský výsledek ZŠ a MŠ Kameničky.

Rada obce Kameničky jmenuje v souladu s ustanovením § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, na základě výsledku konkurzního řízení, paní PaedDr. Dagmar Nejedlou k datu 1. 8. 2012 na pracovní místo ředitelky Základní školy a Mateřské školy Kameničky. Do školské rady ZŠ a MŠ Kameničky jmenuje RO jako svého zástupce Ing. Václava Vondráčka.

RO neschválila žádost J. Hrabčuka o financování nákupu pohárů pro 5. ročník fotbalového turnaje.

ZASTUPITELSTVO OBCE

schválilo:

- zvýšení ceny vodného pro rok 2012 na 13,50 Kč/m³
- zařazení obce Kameničky do územní působnosti MAS Hlinecko
- Smlouvu o spolupráci mezi obcemi při zajišťování povinné školní docházky v Hlinsku mezi obcí Kameničky a městem Hlinskem
- hospodářský výsledek ZŠ a MŠ Kameničky za rok 2011 a převod částky 3 815,89 Kč do rezervního fondu dle předloženého návrhu
- poskytnutí půjček z Fondu rozvoje bydlení dle předložených žádostí
- převod pozemku ing. V. Vondráčkovi

KULTURNÍ ROK 2012 V KAMENIČKÁCH

V roce 620. výročí obce jsme připravili několik výstav výtvarného umění ve výstavních prostorách obecního úřadu a koncertů v kostele Nejsvětější Trojice. Některé již proběhly nebo probíhají, o všech Vás informujeme a jsme rádi, když naše pozvání přijímáte.

Pardubický kraj jsme formou grantů požádali o finanční příspěvky, které nám byly přislíbeny. Bohužel, nakonec jsme obdrželi pouze nepatrnou část z našich celkových požadavků. Nad celým projektem převzal záštitu

náměstek hejtmana Pardubického kraje R. Línka a slíbil finanční podporu ve výši 10 tis. Kč. Vzhledem k vyšším nákladům projektu jsme nuceni naše spolufinancování oproti původnímu rozpočtu zvýšit. Proto jsme se obrátili s prosbou o finanční pomoc na firmy v Kameničkách i v Hlinsku a u mnoha z nich jsme uspěli:

KAVALE spol. s r.o.

Truhlářství Zdeněk Drahoš

Čestmír Hladík - voda, plyn a topení

FANS chladicí systémy

Hana Netolická – technický poradce

Hospůdka u Adámků

Jaroslav Laštůvka – zednické práce a elektromontáže

Ing. Josef Žďárský - autodoprava

Josef Staněk – voda, plyn a topení

Lom Matula

LR Renata Vondráčková

LR Lada a Martin Stehnovi

Truhlářství Roman Sadílek

Všem jim patří velké poděkování, díky nim můžeme celý projekt realizovat podle původního záměru.

Yvona Jandová, místostarostka obce

AKTUALITY

WWW STRÁNKY OBCE

V rámci zvýšení informovanosti je pravidelně aktualizována rubrika AKTUALITY na internetových stránkách obce (www.obec-kamenicky.cz). Důležité informace jsou také zasílány zaregistrovaným uživatelům emailem (registraci je možné provést na [www](http://www.obec-kamenicky.cz) stránkách). Začátkem měsíce května byl spuštěn zkušební provoz webkamery umístěné na základní škole, chystáme přímý odkaz na úvodní stránky obce.

V případě jakýchkoliv dotazů, připomínek a návrhů prosím kontaktujte obecní úřad, nebo přímo administrátora [www](mailto:administrator@obec-kamenicky.cz) stránek na emailu: administrator@obec-kamenicky.cz

Pavel Broža, administrátor

NAŠE ŠKOLA A ŠKOLKA

JARO V NAŠÍ MŠ

Děti naší MŠ jsou dobří malíři. Výborně se umístily ve výtvarné soutěži na téma Velikonoce, kterou pořádal DDM Chrudim. V jednotlivcích obsadila T. Brázdová 1. místo a J. Schmidt se umístil na 3. místě. V kategorii skupinových prací skončila naše MŠ na 2. místě.

Zadařilo se jim i v další výtvarné soutěži, tentokrát ji pořádal Svaz zahrádkářů. Petr Vacek a David Netolický získali 1. místa v okresním kole. I ostatní děti se umístily na předních místech. Všechny proto dostaly diplom a drobnou odměnu.

Školka se věnovala i dalším oblastem. Všechny děti prošly v březnu hudební školičkou, za odměnu je v dubnu navštívili kouzelníci. Předškoláci slavnostně zakončili Baby taneční, kde předvedli rodičům, jací se z nich stali tanečníci. 24. dubna si děti připomněly Den Země a společně se žáky ZŠ se zúčastnily přednášky o chráněných dravcích.

Lucie Zelendová, učitelka MŠ

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ RODIČŮ A PŘÁTEL ŠKOLY

V průběhu minulého roku fungovalo při škole neformální uskupení rodičů, které se pokusilo navázat na dřívější činnost SRPŠ. Praxe ukázala, že získání oficiálního statutu je nutností, a proto v únoru letošního roku bylo ustanoveno Občanské sdružení rodičů a přátel ZŠ a MŠ Kameničky. Cílem této neziskové organizace je pomáhat škole jak materiálně, tak organizačně. Činnost sdružení bude směřovat především do oblasti mimoškolních aktivit dětí a na zlepšování prostředí školky a školy. V současnosti probíhá projekt obnovy dětského hřiště v areálu mateřské školy. Je to finančně, organizačně i fyzicky náročný úkol, a proto sdružení velmi přivítá jakoukoliv pomoc v této akci i v těch následujících. Dovolujeme si touto cestou přizvat ke spolupráci všechny, kteří by chtěli přispět fyzicky nebo finančně. Kontakt na sdružení je na našich stránkách www.osrps.freepage.cz (odkaz též na stránkách školy) a na budově MŠ je umístěna naše poštovní schránka.

Eva Pešková, předsedkyně OSRPŠ

Z ČINNOSTI SPOLKŮ

SDH KAMENIČKY



Dovolte mi, abych Vás pozdravil prostřednictvím druhého letošního zpravodaje a seznámil Vás s děním v místním SDH.

Na konci února a začátku března proběhlo v Dědové a Vortové doškolení zásahových jednotek obcí. Je velmi pravděpodobné, že model školení se podle požadavků a potřeb HZS do budoucna změní. To ovšem spadá do kompetence velitelů a starostů obcí.

Dne 10. března úspěšně složili zkoušky rozhodčích pro PS tři noví členové v našem okrsku. Zkoušky se uskutečnily v Heřmanově Městci. Jako každoročně čekalo přezkoušení

z odborností i naše mladé hasiče, tentokrát se konalo ve Skutči. Odbornost strojníků složili Krejčí Milan a Kudyn Lukáš, odbornost preventista složili Krejčí Jakub a Jehlička Milan a odbornost preventista junior složili Mundil Štěpán a Kosařová Nikola. Protože jarní měsíce jsou hodně ve znamení různých školení, tak ještě nakonec jedno. A to školení vedoucích mládeže, které proběhlo 7. dubna v Morašicích.

Od poloviny dubna jsme připravovali letní parket na hlavní sezónu a na tradiční pálení čarodějnic. Letos nám a hlavně dětem konečně přálo počasí, což se odrazilo na hojně účasti. Chtěl bych touto cestou poděkovat OÚ Kameničky za finanční podporu této akce. Bohužel po asi dvouletém klidu bylo na první letošní brigádě na parketě zjištěno vloupání a odcizení štěpin tvrdého dřeva, spojené se zničením oplocení areálu (pro snadné odnášení dřeva). Z tohoto důvodu jsme nuceni opět nechat nainstalovat bezpečnostní kamery s třicetidenním záznamem, který se bude pravidelně vyhodnocovat a jakékoliv neoprávněné vniknutí do areálu bude podstoupeno policii ČR a posuzováno jako vloupání do soukromého objektu. Samozřejmě budeme požadovat plné uhrazení námi vyčíslené škody.

Teď trochu příjemnější téma. Naši mladí hasiči se zúčastnili prvních závodů v Hlinsku, 9. ročníku Hlineckých piškvorek s mezinárodní účastí. Mladší žáci skončili celkově 8. a starší 12. O lepší umístění se mladí hasiči připravili ne kvůli neznalosti, ale kvůli obrovské trémě a několika sporným výrokům rozhodčích. Pro muže začala sezóna 5. května ve Studnicích na 10. ročníku memoriálu T. Vařečky. Po loňském vítězství jsme letos první místo obhajovali, což se podařilo, a tak se putovní pohár opět stěhuje do Kameniček. Jak jsem se v některém z minulých vydání zpravodaje zmiňoval, že dobré výsledky v požárním sportu jsou podmíněny kvalitní přípravou, tak chci touto cestou poděkovat p. Jiřímu Hrabčukovi a FK Kameničky, že nám umožnili trénovat na zdejších hřišti.

Závěrem mi dovoluji popřát hodně zdraví a spokojenosti našim členkám A. Peškové a A. Balkové k významnému životnímu jubileu, které oslavily v březnu a v květnu.

POZVÁNKA NA LETNÍ PARKET 2012

2.6.2012 MOGUL (pout'

30.6.2012 NORMÁL 03

28.7.2012 VIII. ročník soutěže v PÚ

10.8.2012 NORMÁL 03

24.8.2012 MOGUL

Jiří Kosař mladší, starosta SDH Kameničky

FOTBALOVÝ KLUB FK KAMENIČKY

Fotbalový klub Kameničky si dovoluji pozvat své příznivce na akce pořádané v rámci oslav 55. výročí založení fotbalu v Kameničkách. Fotbalový turnaj „Slavíčkovy Kameničky 2012“ dne 30. 6. 2012 od 8 – 16 hodin:

tohoto prestižního dětského fotbalového turnaje se zúčastní 10 týmů starších přípravků a 10 týmů mladších žáků, které budou rozděleny do dvou základních skupin a poté podle umístění ve skupinách budou následovat zápasy o celkové prvenství v turnaji. Pro každý tým je připravena cena, hodnotí se též nejlepší brankář, střelec a hráč v každé kategorii. Během turnaje bude zajištěno bohaté občerstvení, grilované sele a další dobroty.

Oslavy výročí 55. založení fotbalu v Kameničkách dne 7. - 8. 7. 2012: v rámci oslav proběhne na fotbalovém stadionu v Kameničkách dvoudenní sportovně kulturní program, který bude doprovázen bohatým občerstvením a spoustou překvapení.

7.7.2012 15.00 - 16.30 předzápas dorostu

16.30 - 18.00 stará garda FK Kameničky – Internacionálové ČR (např. Fiala, Němec, Vízek, Bittengel, Jurkanin, Štambacher, Panenka, Prokeš, Mičinec, Samek, Ondra, Kadlec, Jarolím, Kubík ad.)

20.00 – taneční zábava se skupinou MOGUL

8.7.2012 15.00 – 16.30 FK Kameničky B – ženský ligový fotbalový tým

17.00 – 19.00 FK Kameničky A – MFK Chrudim A

Jiří Hrabčuk, předseda FK Kameničky

SKAUTI SLAVÍ 100 LET

V letošním roce si skauti připomínají významné jubileum – 100 let založení skautingu u nás. Po celé republice probíhají oslavy, které mají nejrůznější podobu. Například v Praze můžete navštívit velkou interaktivní výstavu, kde si mohou návštěvníci vyzkoušet nejrůznější skautské činnosti. Také u nás budeme toto významné výročí oslavovat a to 26.8.2012.

V minulých měsících jsme pro naše děti připravili několik zajímavých akcí. Navštívili jsme hlinecký bazén a tělocvičnu. V rámci Papežského misijního díla jsme jako každý rok pekli a následně prodávali tzv. misijní koláče. Vybralo se přes 12 000 Kč. Výtěžek je použit na pomoc potřebným. 24. 4. slaví všichni skauti svátek sv. Jiří (patrona skautů). My jsme tento významný den oslavili společnou mší svatou a slavnostním ohněm.

Pro naše světlušky a vlčata jsme připravili střediskové závody. Při nich se ověřují znalosti a dovednosti dětí, které se učí na schůzkách. Je to například praktické provedení ošetření různých zranění, obratnost na lanových lávkách, znalosti o přírodě, chování v krizových situacích, vyhledávání informací, ... Z tohoto základního kola čtyři hlídky postupují do kola okresního, které se uskuteční 12.5.2012 ve Skutči.



Stanislava Nováková

OSTATNÍ

Cvičení PILATES

Od 3. 5. 2012 bude do odvolání probíhat cvičení PILATES v pečovatelském domě v Kameničkách.

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

Zveme všechny příznivce sportovního rybolovu na RYBÁŘSKÉ ZÁVODY, které se konají v neděli 27. května místo konání: rybník GROŠ, Kameničky

Program:

- 5⁰⁰ - 6⁰⁰ hod. prezentace
- 6⁰⁰ - 9⁰⁰ hod. I. poločas
- 9⁰⁰ - 10⁰⁰ hod. přestávka na občerstvení
- 10⁰⁰ - 13⁰⁰ hod. II. poločas
- 13³⁰ hod. vyhodnocení

Rybolov povolen na jeden prut se dvěma háčky, při závodech je povoleno krmení

Soutěžní ryby:

- kapr, amur, štika, candát, (1cm = 1 bod)
- ostatní (1ks = 1 bod)

rybolov dle rybářského řádu

STARTOVNÉ: - 250,- Kč

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO